

夜上海

在当前防控新型冠状病毒肺炎疫情进入关键时期之际,少出门不聚会,毕竟守好小家为大家,在家,就是最好的防疫!不出门,就只能卧室、厨房、客厅游?当然不是,它家里,可以

做的还有很多:家庭阅读、琴棋书画、科学健身、亲子游戏……通过开展家庭阅读、才艺展演、居家技能展示等活动,增进亲子感情,丰富

家庭生活,促进家人健康。当然,全家团圆,一起看电视也是极好的,一边享受团聚时光,一边感受别样的人生精彩,它在家里幸福依旧,全家一起待春暖花开!



新民晚报
10
2020年
2月9日
星期日

SUN
影音

MON
流连

TUE
潮店

WED
格调

THU
悦动

FRI
味道

SAT
买手



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计:竹建英
本版编辑:谢炯



宅家看电视 先看急诊科

◆ 吴翔

《急诊科医生》

专业医疗剧

疫情的爆发,很多观众都想起了当年的《急诊科医生》,看到片段里医生果断高效的应急方案和专业科学的隔离方法,与现在正在紧急解决中的疫情不谋而合,大家不禁慨叹“这才是专业的医疗剧”。

故事讲述的是急救医学博士江晓琪(王珞丹饰演)美国学成归来,逛街时遭遇小偷,没想到偷她的少年小偷突然昏倒在地。江晓琪立刻送他至医院急诊。在分诊台,她遇到了正在指挥为受伤的农民工进行截肢手术的急诊科的主任医师何建一(张嘉译饰演),两人出于中美不同的急救观念争执起来。也就在这一天,一名精神分裂者在急诊室门外持刀闹事导致了一名医生惨死,难脱干系的何建一悲痛万分。江晓琪来到急诊室工作,很快凭着高超医术和对患者的人性关怀在医院上下赢得很多年轻同事的崇拜。一直觊觎急救科主任位置的副主任刘慧敏(江珊饰演),本来以为最大的竞争对手是何建一,不想天降江晓琪,内心对江晓琪的做派各种不满,何建一却对江晓琪抱着审视的目光。江晓琪和何建一在工作中,看到对方的善良、能力和医术,也看到了自己的不足,两个人不断被对方改变着并渐生情愫……

《急诊科医生》这部剧被很多观众叫好,是这部剧在专业知识上尊重观众,做到了“让大家更多地明白医生这份职业是多么不容易”。很多医生表示,剧中关于气管插管、胸外按压、电除颤的手法和步骤是可以接受的,至于那些心电图的图形,表单的数据对不对,不特意去看,其实无伤大雅。而他们十分欣慰的是,此剧在片尾多加了一个急救常识,这样的全民科普,才是医疗剧的最高境界。



宅在家里看什么?上海电视人为了让所有观众在家享受安宁与温馨,荧屏福利频现:东方有线推出“有线电视大家看”惠民服务活动;IPTV方面,百视通携手上海电信、上海移动、上海联通三大运营商,推出上海IPTV春节限免活动,上海电信IPTV付费频道,包括欢笑剧场、都市剧场、动漫秀场、全纪实、生活时尚等多个高清频道海量内容全天免费看不停,体育专区、电视剧专区丰富精彩的节目免费看过瘾;东方影视频道加强了影视剧节目供给,精心组织编播一批优秀的电影、电视剧……



《我有一个梦》 刘晓庆“创业”

这部由刘晓庆主演的《我有一个梦》围绕江南一座小城里的一户叶姓人家一家七口的人生故事展开。刘晓庆饰演的叶家长女叶春儿,是一个善良单纯的女孩,遭遇家庭变故后,她辍学打工,辛苦养育早逝父母留下的弟弟妹妹们。然而,在创业的过程中,她屡遭重创,爱情、婚姻、亲情因为各种原因出现危机:丈夫意外身亡,婆婆对她恨之入骨,亲自带大的二弟误入歧途,小妹也叛逆堕落……一系列打击没有把叶春儿击垮,她选择重新站起来努力奋斗,抓住改革开放的时代机遇,开拓事业,

最终成为一名成功的企业家,实现了自己的梦想,也收获了一段幸福的婚姻和温暖的友谊。

与以往纯粹讲述主人公悲苦命运的电视剧不同,《我有一个梦》虽然也有家长里短、生活变故,但不拘于儿女悲情的小格局,而是主打励志追梦牌。着眼于改革开放的大时代,展现主人公在这百年机遇掀起的前进浪潮中奋斗、拼搏以及众人在艰苦岁月里团结一致、互帮互助的可贵精神,伟大的中国梦就如叶春儿一样的一个个平凡小人物身上开始。



《请赐我一双翅膀》

温度与热度

生的年代,而剧中人物的乐观坚强以及对正义的坚持和信仰,让观众感受到强有力的正能量。因此,观众们评价其为“有情怀有诚意的作品”。

该剧以龙天羽、林九歌寻找真相为主线,剧情设置围绕着青年男女的爱恨情仇、龙天羽冷立威的兄弟变化、理想与现实的矛盾冲突等等,这些元素造就了该作品的纹理和质感。其中揪心催泪的虐恋、感人至深的痴情、励志向上的台词、人物丰富的情感都成为了网友关注和讨论的话题。电视剧不断产生热议话题,在网上持续引来发酵。

《请赐我一双翅膀》讲述了警察局长林九歌遭人陷害蒙冤入狱之后,在青年警察龙天羽的帮助和鼓励下,冲破重重阻挠破解谜局最终揪出真凶的故事。剧中富有年代感的调色和画面,细致的服化道以及场景设置,都百分之百地还原了故事发

《风雨人生》

郭宝昌出品

哈岚(富大龙饰演)1909年出生于京城破落的王宫贝勒家,与晓月楼(窦晓璇饰演)青梅竹马。曾进皇宫伴读,钟爱宫中美食成为解神厨(刘佩琦饰演)的忘年交。为阻止汪太医及义子汪四海(于震饰演)私藏国宝,解神厨托付哈岚保护国宝,自己惨遭杀害。为此,哈岚与佟丽华(郝蕾饰演)大婚之日家父受害,从此家境败落。为维持生计哈岚变卖家产从商,却屡遭汪四海迫害,最后开起翠华楼,又被汪四海谋害抢夺。哈岚一路逃亡南方,巧遇贵人亢定国,帮助夺回翠华楼。卢沟桥事变后,佟丽华为掩护哈岚被汪四海杀害。翠华楼易手,哈岚装疯守护翠华楼和家人。其间,汪四海多次逼问国宝下落,未果。北京解放前夕哈岚与晓月楼联手除掉了汉奸特务汪四海。翠华楼和国宝一同献给新中国,一桌老百姓的满汉全席成就了一代美食家哈岚。

据了解,此剧郭宝昌导演,不但亲自查阅史料修改剧本,还特意邀请了众多实力派演员倾情出演。京剧的部分,更是邀请了专业京剧演员原声真唱,融入了地道的京味元素,可谓实至名归的“京品”年代剧。



乐无穷

《风雨人生》播出信息:新闻综合频道
每天 19:15 两集连播
《急诊科医生》播出信息:新闻综合频道
每天 9:00 三集连播
《我有一个梦》播出信息:东方影视频道
每晚 19:00 六集连播,今至 2月 16 日
《请赐我一双翅膀》播出信息:东方影视频道
每晚 19:00 六集连播,2月 17 日起